

Система накопичення балів – проста сума всіх балів, які отримано студентом за семестр під час вивчення курсу. Розподіл балів, які отримують студенти, за темами кожного розділу наведено в таблиці:

Назва теми	Кількість балів
Розділ 1. Теоретичні основи рекламно-інформаційної діяльності в соціальній роботі	
Тема 1. Суть основних цілей та завдань рекламно-інформаційної діяльності соціального робітника	5
Тема 2. Генеза розвитку соціальної реклами	5
Тема 3. Характеристика зв'язків з громадкістю у соціальній сфері	5
Тема 4. Громадська думка у соціальній роботі	5
Тестування в системі moodle	10
Загальна кількість балів	30
Розділ 2. Практичні аспекти проектування соціальної реклами	
Тема 5. Використання рекламних методів у соціальній роботі	5
Тема 6. Роль засобів масової інформації в соціальній роботі	5
Тема 7. Технологічні методи створення соціальної реклами	5
Тема 8. Планування рекламно-інформаційної кампанії на соціальну тематику	5
Тестування в системі moodle	10
Загальна кількість балів	30
Всього за поточний контроль знань	60
ІДЗ	20
Підсумковий контроль (екзамен)	20
Разом	100

Види контролю і система накопичення балів (2 розділи)

Вид контрольного заходу	Кількість контрольних заходів	Кількість балів за 1 захід	Усього балів
Тестування в системі moodle	2	10	20
Участь студентів в семінарських заняттях (макс. кількість балів) за темами 1,2,3,4,5,6,7,8	8	5 (макс.)	40
ІДЗ	1	20	20
Екзамен	1		20
Разом	12		100

Критерії комплексного оцінювання доводяться до студентів на початку викладання навчальної дисципліни.

За темами курсу бали отримуються за участь в семінарських заняттях, а також за індивідуальне опитування (захист презентацій/доповідей), ведення конспекту зі всіх перелічених тем.

Система накопичення балів за тестування з кожної теми – проста сума всіх балів, які отримано студентом за вірну відповідь з кожного завдання тесту, що розв'язується. Тестове завдання містить 3 відповіді, одна з яких є вірною.

За участь в семінарському занятті та в разі індивідуального опитування (захисту презентацій/доповідей) можна отримати максимум 5 балів, які нараховуються за наступною схемою:

5 балів – чітка повна змістовна відповідь на питання, оперування багатьма теоретичними джерелами, висока аргументованість відповіді, переконливе демонстрування власної авторської позиції;

- 4 бали – чітка повна змістовна відповідь на питання, оперування багатьма теоретичними джерелами, висока аргументованість відповіді, переконливе демонстрування власної авторської позиції, але при відсутності авторської позиції;
- 3 бали – все вище назване, та деякі неточності;
- 2 бали – змістовне доповнення;
- 1 бал – поверховий виклад матеріалу;
- 0 балів – відсутність відповіді.

Якщо за результатами поточного контролю знань студент отримує менше 50 балів, то до екзамену він не допускається.

Підсумковий контроль проводиться по закінченні вивчення курсу з метою оцінювання результатів вивчення навчального курсу на завершальному етапі в формі екзамену.

Поточний контроль знань		ІДЗ	Екзамен	Сума
Модульна атестація 1	Модульна атестація 2	20	20	100
30	30			

Система накопичення балів на екзамені – проста сума всіх балів, які отримано студентом за кожне питання екзаменаційного білету. Бали нараховуються за наступною схемою:

№ екзаменаційного питання	Вид оцінювання знань	Максимальна сума балів за відповідь
1	Тестування	10
2	Теоретичне питання	10

Тестування складається з 20 питань по курсу з одним правильним варіантом відповіді (по 0, 5 балів за кожне питання).

Теоретичне питання оцінюється за наступною шкалою:

- 10 балів – чітка повна змістовна відповідь на питання, оперування багатьма теоретичними джерелами, висока аргументованість відповіді, переконливе демонстрування власної авторської позиції;
- 8 балів – чітка повна змістовна відповідь на питання, оперування багатьма теоретичними джерелами, висока аргументованість відповіді, переконливе демонстрування власної авторської позиції, але при відсутності авторської позиції;
- 5 балів – все вище назване, та деякі неточності;
- 2-3 бали – поверховий виклад матеріалу;
- 0 балів – відсутність відповіді.

Шкала оцінювання: національна та ECTS

ЗА ШКАЛОЮ ECTS	За шкалою Університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		

D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		